

## Silniční průtah Libercelem omezí rekonstrukce mostů. Skončí za rok



11. 03. 2022 10:45

**Nějaký čas bude hůř, aby pak mohlo být mnoho dalších let líp. Od pondělka začíná kompletní rekonstrukce mostů z poloviny 70. let minulého století na průtahu Libercelem. Souvisí s ní i nezbytná omezení dopravy a uzavírky. Hotovo by mělo být v říjnu příštího roku.**

*„Jde o rozsáhlou stavební akci, kterou je nezbytné provést. Mosty jsou po půl století intenzivního provozu ve špatném stavu. Chci apelovat na všechny řidiče, aby se obrnili trpělivostí a vytrvali. Výsledek bude stát za to a opravený průtah bude odpovídat dopravním požadavkům současné doby,“* řekl hejtman Martin Půta.

Během stavby bude veškerá doprava svedena pouze do jednoho jízdního pásu, kterým se jezdí na Turnov, a to v režimu 2 + 1 (dva pruhy ve směru na Turnov). Zásadní proměnou projde nájezdová rampa od Jablonce, která má nyní příliš malý poloměr oblouku a dochází zde k nehodám. Poté by měla následovat oprava mostu nad Košickou a oprava libereckého tunelu.

Provoz na levém jízdním pruhu silnice I/35 bude mezi sjezdy 23 a 21 vyloučen. Veškerá doprava bude převedena doprava. Řidiči se tak nebudou moci připojit na silnici I/35 ze silnice I/14 ve směru od Jablonce nad Nisou na Děčín a omezen bude sjezd ze silnice číslo I/35 na silnici I/14 ve směru od Turnova na Jablonec nad Nisou. Uzavřen bude také sjezd ze silnice I/14 k aréně. Stávající sjezd od Děčína na Jablonec a nájezd od Jablonce na Turnov BUDE možné využít.

Průtah Libercelem patří mezi nejzatíženější úsek silnic I. třídy v Libereckém kraji. S denní intenzitou dopravy přes 51 tisíc vozů se jedná o jednu z nejvytíženějších silnic I. třídy v rámci celé České republiky. Celková hodnota obou rekonstrukcí činí 377 milionů korun včetně DPH.

### Objízdna trasa od Jablonce nad Nisou

Řidiči, kteří pojedou od Jablonce nad Nisou na Děčín, musí opustit silnici číslo I/14 u Lidlu v Zeleném Údolí, odkud vede objížďka po Vratislavické ulici, přes Poštovní náměstí a po ulici

Dr. Milady Horákové ke světelné křižovatce s Čechovou ulicí a dále po Šumavské, odkud se napojí na průtah. Mapa: <https://mapy.cz/s/kuvumemumu>. Nákladní automobily nad 3,5 tuny neprojedou po ulici Dr. Milady Horákové, povede pro ně objízdna trasa z Poštovního náměstí po Hodkovické ulici k Makru. <https://mapy.cz/s/pufesocase>.

### **Objízdna trasa do Jablonce nad Nisou**

Řidiči mířící od Turnova do Jablonce nad Nisou musí využít sjezd u Makra nebo sjezd ke kruhovému objezdu České mládeže. V obou případech vede objízdna trasa po Hodkovické ulici, přes Poštovní náměstí, dále po Vratislavické ulici až za Lidl v Zeleném Údolí, kde se napojí na I/14 na Jablonec. <https://mapy.cz/s/bemugasanu> nebo <https://mapy.cz/s/nolopejoju>.

### **Uzavírka ulic pod mostem**

Rekonstrukce jednoho z mostů si vyžádá také částečné uzavření ulic Doubská, Mostecká a Otavská v úsecích přímo pod mostem. Tyto uzavírky by měly trvat nejméně po dobu demolice mostu.